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Kungörelse - Granskning
Detaljplan för del av Ludvigsborg 1:35, Röinge 2:2 och del av Röinge 2:1 
Ludvigsborg, Hörby kommun

Syftet med detaljplanen är att inom del av Ludvigsborg 1:35, Röinge 2:2 samt del av Röinge 2:1 pröva möjligheten till bostadsbebyggelse om ungefär 100 bostäder samt allmän platsmark för gata och natur. Detaljplanen möjliggör även för ny gång- och cykelväg genom området. Aktuellt planförslag har tagit skyddade biotoper i beaktande och planerat för att undvika påverkan på dessa naturmiljöer. Detta innebär att bebyggelsen smälter in bättre i omgivningen och får en särskilt nära anslutning till naturen med en rad bevarade ekosystemtjänster. Detaljplanen är i linje med Hörby kommuns Översiktsplan 2030, vilken pekar ut aktuellt område som ett utbyggnadsområde för bostäder.

Detaljplanen hålls tillgänglig för granskning under perioden 26 juni – 17 juli 2020.
Planhandlingarna finns i kommunhusets reception på Ringsjövägen 4, Hörby. Receptionen har öppet måndag-torsdag 08:00-16:30 samt fredagar 08.00-15:00. Lunchstängt mellan 12:00-12:45. Planhandlingarna finns även tillgängliga på kommunens hemsida, www.hörby.se.

Synpunkter på detaljplanen ska skickas skriftligen till Bygg- och miljönämnden, Ringsjövägen 4, 242 80 Hörby eller till planeringochutveckling@horby.se och vara kommunen tillhanda senast den 17 juli 2020. Märk gärna din skrivelse med ”Detaljplan för del av Ludvigsborg 1:35, Röinge 2:2 och del av Röinge 2:1” och glöm inte att ange namn och kontaktuppgifter. Om du inte lämnat någon skriftlig synpunkt på förslaget, senast under granskningstiden, kan du förlora rätten att överklaga ett beslut om att anta detaljplanen. 

Bygg- och miljönämnden
Hörby kommun
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