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Kungörelse - Samråd
Detaljplan för del av Lyby 9:14 och del av Lyby 35:2, 
Hansa PowerBridge omriktarstation
Lyby, Hörby kommun

Planområdet innefattas av två fastigheter, del av Lyby 9:14 och del av Lyby 35:2. Planförslaget innebär prövning av en ny omriktare i anslutning till befintlig stamnätsstation i Lyby. Syftet med detaljplanen är också att säkerställa en hög gestaltningsnivå så att byggnationen anpassas till landskapet och harmoniserar med platsen som helhet.  

Aktuellt område används redan idag för liknande ändamål men behöver byggas ut för att möjliggöra en planerad elförbindelse till norra Tyskland. Elförbindelsen mellan Sverige och Tyskland kallas Hansa PowerBridge och för att den ska bli verklighet krävs en ny detaljplan. Elförbindelsen ska möjliggöra en ökad elmarknadshandel och bidra till att säkra elförsörjningen i södra Sverige. 

Detaljplanen hålls tillgänglig för samråd under tiden 30 augusti – 29 september 2019.
Planhandlingarna finns i kommunhusets reception på Ringsjövägen 4, Hörby. Receptionen har öppet måndag-torsdag 08:00-16:30 samt fredagar 08.00-15:00. Lunchstängt mellan 12:00-12:45. Planhandlingarna finns även tillgängliga på kommunens hemsida, www.hörby.se.

Ett samrådsmöte kommer att hållas i Hörby kommunhus, i Hörbysalen 1, onsdagen den 11 september kl. 18.00.

Synpunkter på detaljplanen ska skickas skriftligen till Bygg- och miljönämnden, Ringsjövägen 4, 242 80 Hörby eller till planeringochutveckling@horby.se och vara kommunen tillhanda senast den 29 september 2019. Märk gärna din skrivelse med ”Detaljplan för Hansa PowerBridge omriktarstation” och glöm inte att ange namn och kontaktuppgifter. Om du inte lämnat någon skriftlig synpunkt på förslaget, senast under granskningstiden, kan du förlora rätten att överklaga ett beslut om att anta detaljplanen. 

Bygg- och miljönämnden
Hörby kommun
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